
ΤΟΥ ΑΝΔΡΕΑ ΜΑΥΡΟΥ

ρία λάθη του τερματοφύ-
λακα Σοάρες και τρία γκολ
στο πρώτο μισό... Shootand
goalδηλαδή και χάρη σε αυ-
τά ο ΑΠΟΕΛ έσπασε τους
άλυτους κωδικούς της Δό-

ξας στο πρώτο μισό, ξεκλειδώνοντας συ-
νάμα και μια σπουδαία νίκη απέναντι σε ένα
αντίπαλο που κέρδισε τις εντυπώσεις με
την αγωνιστική του παρουσία (είχε μάλι-
στα αρκετές απουσίες). Μπορεί από τον
«θρύλο» να έλειπε η ηρεμία και το καθα-
ρό μυαλό, αλλά επιβραβεύτηκε για τη συ-
νεχή επιθετική του διάθεση, απέναντι σε
ένα αντίπαλο που τουλάχιστον στο πρώ-
το ημίχρονο προσπάθησε μαζικά να στή-
σει «μπλόκα» στο μισό του γήπεδο και με
ταχύτατες επελάσεις να κάνει τη ζημιά.
Παραλίγο μάλιστα η ομάδα της Κατωκο-
πιάς να τα καταφέρει, αφού έδειξε αξιο-
θαύμαστη πειθαρχία
στα ανασταλτικά της κα-
θήκοντα και προηγήθη-
κε με το «καλημέρα».
Ωστόσο μάζεψε την
μπάλα από τα δίχτυα της
σε καίρια χρονικά ση-
μεία του αγώνα, όλα δω-
ράκι από τον πορτιέρο
της, ο οποίος πιο εφιαλ-
τικό ντεμπούτο δεν μπο-
ρούσε να έχει... 
Η επιτυχία των πρωτευ-
ουσιάνων ουσιαστικά εί-
ναι μεγαλύτερων δια-
στάσεων από την έκτα-
σή της. Νίκησαν και την
κούραση λόγω Ερυθρού
Αστέρα (προσπάθεια
120’ και βάλε λεπτών), λύγισαν και τους
πολύ δυνατούς και φέτος «πράσινους».
Το πέτυχαν με υπομονή αφού μέχρι ο Σο-
άρες να αποδειχθεί ο «χάκερ» που έψα-
χναν οι «γαλαζοκίτρινοι», χάθηκαν πολ-
λές τελικές πάσες ή προσπάθειες. Διά-
θεση και πρωτοβουλία κινήσεων υπήρ-
χε απ’ όλους, αλλά το μαρκάρισμα από
αρκετά ψηλά σε συνάρτηση με το (μέγα)
πάθος και τη θέληση του αντιπάλου (συν

και του έθραστου σκορ), οι φίλοι της ομά-
δας έμειναν στην «πρίζα» μέχρι το τε-
λευταίο λεπτό. 
Στο πρώτο ημίχρονο το παιχνίδι είχε εξαι-
ρετικό ρυθμό και πέντε γκολ, τα τέσσερα
από λάθη! Ασφαλώς σ΄ αυτό συνέτεινε η
αγωνιστική φιλοσοφία (4-4-2) που χαρα-
κτήρισε το παιχνίδι των δύο ομάδων. Ο
ΑΠΟΕΛ λόγω των ποιοτικών ποδοσφαιρι-
στών που διαθέτει αναμενόταν να είχε

τον έλεγχο, ωστόσο δεν
μπορούσε να μπει εύ-
κολα στα αντίπαλα κα-
ρέ, αφού η ανασταλτι-
κή λειτουργία των αντι-
πάλων άγγιζε το άριστο.
Οι φιλοξενούμενοι
έκλειναν πολύ καλά
τους διαδρόμους από
τον κεντρικό άξονα, η
αμυντική τους γραμμή
ανταποκρίθηκε όσες
φορές παρέστη ανάγκη
ενώ εκμεταλλεύτηκαν
την ταχύτητα που δια-
θέτουν μπροστά. Η ομά-
δα του Πάμπου Χριστο-
δούλου άσκησε φοβε-
ρές πιέσεις στη μεσαία

γραμμή ενώ έκανε και αρκετές προσπά-
θειες από τον άξονα, και φρόντισε να εκ-
μεταλλευτεί το λάθος του Μιχαήλ (3’)
παίρνοντας προβάδισμα με το δαιμόνιο
Σερτζιάο. Με τα περισσότερα ατού των
«γαλαζοκιτρίνων» να είναι μπλοκαρισμένα
και την ομάδα να μην μπορεί να πιάσει
έναν καλό ρυθμό (παρόλο που είχε την
κατοχή), τα μαύρα σύννεφα άρχισαν να εμ-
φανίζονται στον ουρανό. Ποιος τα έδιω-

ξε; Ο πορτιέρο της Δόξας, ο οποίος δώρι-
σε όχι ένα αλλά τρία γκολ παρακαλώ! Στο
πρώτο (25’κεφαλιά) του Χρύση έκανε
άστοχη έξοδο αλλά και δεύτερο (29’προ-
βολή κοντινή) του Χρίστου και το τρίτο του
Μοράις (40’σουτ) όπου του ξέφυγε η μπά-
λα! Ο ΑΠΟΕΛ όμως έβγαζε χλομάδα και η
Δόξα δεν έβαλε κάτω και με τον Σαβέντρα
(μακρινό βολέ) στην εκπνοή του πρώτου
μισού μείωσε σε 3-2.
Στην επανάληψη κάτι έπρεπε να αλλάξει
στον ΑΠΟΕΛ αν δεν ήθελε να πατήσει την
«μπανανόφλουδα» στο στάδιο της πρω-
τεύουσας. Μπορεί να μην άλλαξε την τα-
κτική του ο κ. Γιοβάνοβιτς αλλά οι απο-
στάσεις των ποδοσφαιριστών μεταξύ τους
διορθώθηκαν. Υπήρχε η κίνηση με ή χω-
ρίς μπάλα, η μπάλα κυκλοφόρησε καλύ-
τερα στο νευραλγικό χώρο της μεσαίας
γραμμής, οι Ζεβλάκοφ-Μιροσάβλιεβιτς
ζήτησαν και πήραν το «τόπι», οι πλάγιοι
(Κοσόφσκι-Χαραλαμπίδης) ανέβηκαν και
ο ΑΠΟΕΛ παρουσίασε πολύ πιο καλό πρό-
σωπο. Πέρα από το οριζόντιο δοκάρι με τον
Ζεβλάκοφ (50’), οι «γαλαζοκίτρινοι» καρ-
διοχτύπησαν άλλες δύο φορές την εστία

του Σοάρες (Μιροσάβλιεβιτς 52’, Ζεβλά-
κοφ 76’, Κοσόφσκι 88’). Η Δόξα, που όπως
και τον περσινό αγώνα έτσι και φέτος έμει-
νε με 10 παίκτες (83’) ένεκα επικίνδυνου
(και δυνατού) μαρκαρίσματος του Ροδρί-
γκες στον Κοσόφσκι αλλά και χωρίς τον
κ. Χριστοδούλου στον πάγκο που απο-
βλήθηκε για διαμαρτυρίες, δεν έβγαζε
την ίδια λάμψη του α’ μέρους και εκτός
μίας φάσης με τον Σερτζιάο (48’) δεν έγι-
νε ιδιαίτερα απειλητική.  
Καλύτεροι από τον ΑΠΟΕΛ οι Κοσόφσκι,
Μοράις και Μπρούσερ ενώ από τη Δόξα
οι Σερτζιάο και Σαβέντρα. 
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Shoot, goal and win…
Ο ΑΠΟΕΛ νίκησε τη Δόξα χάρη στα τραγικά λάθη του τερματοφύλακά της

ΤΟΥ ΓΙΩΡΓΟΥ ΧΡ. ΓΕΩΡΓΙΟΥ

ιάπλατα παρα-
μένουν τα χαμό-
γελα στην ΑΕΛ
μετά τη νίκη στην
πρεμιέρα επί του
Απόλλωνα. Οι γα-

λαζοκίτρινοι κατάφεραν να
μπουν στη μάχη του πρωτα-
θλήματος με νίκη και ωραία εμ-
φάνιση, που θα τους βοηθήσει
για τη συνέχεια. Ο Ανδρέας Μι-
χαηλίδης, που πανηγύρισε με
τον δικό του τρόπο την επιτυχία,
ανέφερε χθες πως παρά την χα-
ρά που πρόσφερε το 3-1, ήταν
μια νίκη και τίποτα παραπάνω.
«Χαρήκαμε, διασκεδάσαμε αυ-
τή την επιτυχία, αλλά πλέον βά-
ζουμε τα κεφάλια μέσα. Τώρα
βλέπουμε μόνο τη συνέχεια και
τον αντίπαλο που ακολουθεί».
Ο Αντρέας Μιχαηλίδης δήλωσε
ακόμη πως είχε αποφασίσει από
πριν πώς θα έφευγε από το γή-
πεδο. «Πανηγύρισα μ’ αυτό τον
τρόπο. Το είχα αποφασίσει από
πριν. Δεν το μοιράστηκα με κα-
νένα, ούτε με τα μέλη της οικο-
γένειάς μου». Για το αγωνιστι-
κό μέρος της επιτυχίας, ο τεχνι-
κός της ΑΕΛ στάθηκε στο καλό
ξεκίνημα που είχε η ομάδα του
και στο γρήγορο γκολ που βοή-
θησε ακόμη περισσότερο.
«Μπήκαμε πολύ καλά προετοι-
μασμένοι στο γήπεδο. Μας βοή-
θησε ο Θεός να προηγηθούμε
πολύ νωρίς. Έπαιξε σημαντικό
ρόλο αυτό το γεγονός. Τα παι-
διά ήταν προετοιμασμένα σω-
στά γι’ αυτό το ντέρμπι. Ευχαρι-
στώ όλους τους συνεργάτες μου
και ειδικά το γυμναστή Άννινο
Μαρκουλλίδη, ο οποίος έκανε
παρά πολύ καλή δουλειά». Ιδι-
αίτερες ευχαριστίες όμως ο Κύ-
πριος προπονητής εξέφρασε
προς τον κόσμο της ΑΕΛ, τον
οποίο χαρακτήρισε καταπλη-
κτικό. «Ήταν εντυπωσιακοί οι
οπαδοί μας και θέλω να τους ευ-
χαριστήσω μέσα από τα βάθη
της ψυχής μου. Δεν σταμάτη-
σαν ούτε λεπτό να εμψυχώνουν
την ομάδα».
Το παιχνίδι με τον Απόλλωνα
ανήκει όμως στο παρελθόν,
αφού όπως πολύ σωστά ανέ-

φερε και ο αντιπρόεδρος της
ΑΕΛ, Τάσος Παλλαρής, για να
έχει αντίκρισμα η πρώτη μεγά-
λη επιτυχία χρειάζεται και ανά-
λογη συνέχεια. Οι γαλαζοκίτρι-
νοι έδειξαν πάντως χαρακτήρα
και αγωνιστική διάθεση, έτρε-
ξαν πολύ και παρουσίασαν ένα
σφιχτοδεμένο σύνολο με άρι-

στη φυσική κατάσταση. Δεν
υπήρχε υστερήσας, αντίθετα θα
έλεγε κάποιος πως δυο-τρεις
παίκτες, με την απόδοσή τους
ξεπέρασαν κάθε προσδοκία. Οι
Ουόν, Τοράο, Ρόκε, Τζούνιορ,
Κρασσάς υπερέβαλαν εαυτούς
και αποτέλεσαν τις ευχάριστες
εκπλήξεις. Ο καθένας ξεχωρι-

στά όχι μόνο ακολούθησε πιστά
τις εντολές της τεχνικής ηγε-
σίας, αλλά έδωσαν και το κάτι
παραπάνω με την απόδοσή
τους.
Ήδη από χθες ξεκίνησε η προε-
τοιμασία των γαλαζοκιτρίνων
για το παιχνίδι με τον Ατρόμη-
το, που θα διεξαχθεί σε δυο
εβδομάδες. Ο Ανδρέας Μιχαη-
λίδης δεν θα έχει στη διάθεση
του τον Σερίγκε Γκατιάγκα που
μετέβη στην πατρίδα του για να
παραστεί στην κηδεία της μη-
τέρας του. Το κτύπημα στο γό-
νατο του Μίχαλτσια δεν είναι τε-
λικά σοβαρό και ο παίκτης,
αφού ακολουθήσει συντηρητι-
κό πρόγραμμα για δυο-τρεις μέ-
ρες, θα μπει κι αυτός σε κανο-
νικούς ρυθμούς προπονήσεων.   
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εν είναι μόνο η ήττα που πεί-
ραξε τον κόσμο του Απόλ-
λωνα. Περισσότερο ήταν που
έχασε η ομάδα τους χωρίς να
πολεμήσει και χωρίς να δεί-
ξει σημεία πάθους  και δύ-

ναμης.  Ηταν ασύνδετη, χωρίς αγωνιστικό
πλάνο και τακτική και με παίκτες εντελώς
απροσάρμοστους για τέτοιο σημαντικό παι-
χνίδι. Η εμφάνιση έχει ενοχλήσει αφάντα-
στα όλους και ήδη επικρατεί προβληματι-
σμός μεταξύ των μελών της διοίκησης, που
μελετούν διορθωτικούς τρόπους. 
Ο αντιπρόεδρος του Απόλλωνα και αρχηγός
του Ποδοσφαιρικού Τμήματος, Νίκος Κίρ-
ζης,  απολογήθηκε χθες προς τον κόσμο της
ομάδας για την άσχημη εμφάνιση κόντρα
στην ΑΕΛ και ανέφερε πως ο αρμόδιος για να
δώσει εξηγήσεις δεν είναι άλλος από τον Τό-
ζα Σάπουριτς.
«Σε καμία περίπτωση δεν δικαιολογείται αυ-
τή η εμφάνιση στην πρεμιέρα. Θα συζητή-
σουμε στο Συμβούλιο την κατάσταση και θα
δούμε τι έφταιξε. Θα μιλήσουμε και με τον
προπονητή για να μας δώσει τις απόψεις του
καθώς αυτός είναι ο αρμόδιος, για να μπο-

ρέσουμε και εμείς να δώσουμε στο κόσμο
κάποιες εξηγήσεις. Είδαμε και στα φιλικά
κάποιες αδυναμίες αλλά η εικόνα που έδει-
ξε η ομάδα εναντίον της ΑΕΛ δεν δικαιολο-
γείται».
Με εξαίρεση τον Μαραγκό, που έκανε τα
πάντα για να συνεφέρει τους συμπαίκτες
του και τον κήπερ Σβαλόφσκι, που είχε κα-
λές επεμβάσεις σε ξεκάθαρες ευκαιρίες της
ΑΕΛ, κανένας άλλος δεν κατάφερε να δι-
καιολογήσει την παρουσία του. Κάποιος μπο-
ρεί να ισχυριστεί πως το γρήγορο γκολ της ΑΕΛ
κλόνισε την ψυχολογία των παικτών του Σά-
πουριτς, ωστόσο ο Απόλλωνας είχε κατα-

φέρει να ισοφαρίσει και με άλλο αέρα να
παρουσιαστεί πιο απαιτητικός. Αντί αυτού
όμως οι ποδοσφαιριστές του συνέχισαν να
κινούνται στην μετριότητα και να μην έχουν
δυνάμεις να ανταποκριθούν στα καθήκοντά
τους. Διαβάστε όμως και την δήλωση του Σά-
πουριτς, ο οποίος ανέλαβε την ευθύνη, το-
νίζοντας πως στον Απόλλωνα δεν ήλθε για να
περάσει τον καιρό του.
«Είμαστε όλοι στεναχωρημένοι, γιατί κα-
νένας δεν περίμενε τέτοια εμφάνιση. Δεν
μας βγήκε τίποτε και χάσαμε καθαρά από
την ΑΕΛ. Οι παίκτες δεν είχαν πάθος, νόμι-
ζαν πως θα κέρδιζαν εύκολα... Ισως να επη-
ρεάστηκαν από όσα άκουαν, πως η ΑΕΛ εί-
χε προβλήματα, πως δεν πήγε καλά στα φι-
λικά. Ένα ντέρμπι όμως είναι ντέρμπι. Κακώς
κάποιοι μας έχρισαν φαβορί. Έχω κι εγώ τις
δικές μου ευθύνες. Εγώ είμαι ο προπονη-
τής, δικές μου είναι οι επιλογές. Η ομάδα
όμως μπορεί και δεν μπορούμε να πάμε χει-
ρότερα. Πουλήσαμε τον κόσμο με την από-
δοσή μας. Είμαι σίγουρος όμως πως η ει-
κόνα θα αλλάξει και θα κάνουμε την αρχή
από το επόμενο παιχνίδι στην Πάφο», ανέ-
φερε ο Τόζα Σάπουριτς, επαναλαμβάνο-
ντας πως αμετάθετος στόχος του Απόλλω-
να είναι η Ευρώπη.

Ιδανικό ξεκίνημα…

ΑΠΟΛΛΩΝΑΣ: «Ο προπονητής να μας δώσει εξηγήσεις», λέει ο Κίρζης
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ΑΕΛ: Ικανοποίηση για την εντυπωσιακή εμφάνιση και τη νίκη

Μαζεύουν τα κομμάτια…

ΥΠΟΔΕΙΓΜΑΤΙΚΗ ΣΥΜΠΕΡΙΦΟΡΑ
Η ικανοποίηση για τη νίκη επί του Απόλλωνα είχε διπλό και τρι-πλό χαρακτήρα. Πρώτο γιατί η ομάδα ξεκίνησε με τους κα-λύτερους οιωνούς, δεύτερο, γιατί ο κόσμος έδωσε μαζικά τοπαρών του, εξαντλώντας τα 6.400 εισιτήρια και τρίτο γιατίπριν, στην διάρκεια και μετά τον αγώνα οι φίλοι της ΑΕΛ υπέ-δειξαν υποδειγματική συμπεριφορά. Ακολούθησαν πιστά τιςοδηγίες της διοίκησης και του ΣΥΦΑΕΛ και μακριά από βεγ-γαλικά και πυρσούς, έδωσαν με το δικό τους τρόπο γαλαζο-κίτρινο χρώμα και τόνο στην κερκίδα. 

ΔΕΝ ΥΠΑΡΧΟΥΝ
ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ
Ο  Νίκος Κίρζης, ερωτηθείς αν στην οικο-
γένεια του Απόλλωνα υπάρχουν εσωτερι-
κά προβλήματα, διέψευσε κάτι τέτοιο.
«Δεν υπάρχουν στην ομάδα τέτοια προ-
βλήματα ώστε να έρθει αυτή η άσχημη εμ-
φάνιση. Θα υπάρξουν κάποιες συζητήσεις,
κάποιες συναντήσεις για να βρούμε το πρό-
βλημα και να μην ξαναπαρουσιάσει η ομά-
δα τέτοια εικόνα».

Γήπεδο: ΓΣΠ. Σκόρερ: Μιχαήλ 25’, Χρί-
στου 29’, Μοράις 40’ / Σερτζιάο 3’, Σα-
βέντρα 45+1’ .Κίτρινες:Μπρούσερ, Χα-
τζί / Νικολάου, Πολυκάρπου, Σαβέντρα.
Κόκκινες: Ροδρίγκες. Διαιτητής: Π. Γε-
ρασίμου. Θεατές: 7.000 (6.736 εισιτή-
ρια)
ΑΠΟΕΛ: Μορφής, Φλορέα (46’ Χατζί),
Πουρσαϊτίδης (71’ Κόντης), Χρίστου,
Μπρούσερ, Μιχαήλ, Μοράις, Χαραλα-
μπίδης, Κοσόφσκι, Ζεβλάκοφ (82’ Πί-
ντο), Μιροσάβλιεβιτς.
Δόξα:Σοάρες, Νικολάου, Στυλιανού (78’
Ροδρίγκες), Σαβέντρα, Πολυκάρπου,
Κωστής, Μαργκάκα, Ντουάρντε, Αντρέ,
Ντινίς, Σερτζιάο (75’ Βούρκου).

ΑΠΟΕΛ - ΔΟΞΑ 3-2  (3-2)Αγχώθηκε αλλά νίκησε
κούραση και Δόξα ο ΑΠΟΕΛ
κάνοντας ποδαρικό με το
δεξί στο μαραθώνιο του
πρωταθλήματος. 
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ΙΒΑΝ ΓΙΟΒΑΝΟΒΙΤΣ (ΑΠΟΕΛ)

«Ευτυχώς κερδίσαμε»…
«Η Δόξα γνώριζα ότι είναι καλή ομάδα. Προερχόμασταν
από δύο σημαντικούς αγώνες και τα πράγματα έγιναν δύ-
σκολα από το γρήγορο γκολ που δεχθήκαμε. Το πρώτο
μέρος ήτανε ουσιαστικά μια διαδικασία ποιος θα κάνει
τα περισσότερα λάθη. Δεν είχαμε καλή εικόνα στο πρώ-
το μισό, ούτε διάρκεια. Το καλό μας διάστημα ήταν τα
πρώτα 25 λεπτά του β΄ μέρους όπου είχαμε καλή κυ-
κλοφορία και ευκαιρίες. Δεν σκοράραμε όμως σε εκείνο το διάστημα και ήταν ανα-
μενόμενο το ματς μέχρι το τέλος να κυλήσει όπως κύλησε. Ευτυχώς κερδίσαμε.
Συγχαρητήρια στους παίκτες μου. Ήταν μια δύσκολη περίοδος. Εύχομαι ό,τι καλύ-
τερο στη Δόξα». 

ΠΑΜΠΟΣ ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΟΥ (ΔΟΞΑ)

Κάλυψε τον Σοάρες
«Συγχαρητήρια στον ΑΠΟΕΛ για την πρόκρισή του στον επό-
μενο γύρο του Κυπέλλου ΟΥΕΦΑ και τη νίκη του σήμερα.
Η Δόξα παρουσιάστηκε με 14 παίκτες ένεκα πολλών προ-
βλημάτων. Προσπαθήσαμε για το καλύτερο και η ομάδα
θα παλέψει όλα τα ματς. Ευτυχήσαμε να πετύχουμε πρώ-
τοι το γκολ και στη συνέχεια έγιναν κάποια λάθη που πι-
στεύω πως μπορούσαν να γίνουν από οποιοδήποτε τερ-

ματοφύλακα. Πιστεύω ότι ο Σοάρες θα είναι από τους κορυφαίους τερματοφύλακες
φέτος. Δεν είναι τυχαίο ότι είναι διεθνής. Μετά το 3-1 είχαμε ψυχικά αποθέματα,
μειώσαμε και στο β΄μέρος το ματς παιζόταν πάνω σε μια κλωστή. Ο ΑΠΟΕΛ ήταν γε-
νικά καλύτερος».  ΠΕΡΙΜΕΝΑΝ

ΑΛΒΑΡΕΣ
Την απάντηση του 28χρονου
Έντγκαρ Αλβάρες Ρέγες στην
πρόταση συνεργασίας που του
έχουν καταθέσει περίμεναν μέ-
χρι αργά ψες στον ΑΠΟΕΛ, τε-
λευταία ημέρα της μετεγγρα-
φικής περιόδου. Ο διεθνής με-
σοεπιθετικός από τις Ονδούρες
το πρώτο εξάμηνο της περσινής
σεζόν αγωνίστηκε στη Ρόμα  (μία
συμμετοχή ως αλλαγή), ενώ στο
δεύτερο ήταν συμπαίκτης του
Ντιέγο Τριστάν στη Λιβόρνο
(τρεις φορές βασικός, πέντε αλ-
λαγή). 

ΣΦΙΞΙΜΟ... Ο ΣΕΓΚΙΡΙ
Ο Μπαρκ Σεγκιρί αισθάνθηκε σφίξιμο
στα πόδια γι’ αυτό και έμεινε εκτός
18άδας από τον ψεσινό αγώνα.

ΕΙΔΑΝ ΑΠΟΕΛ
«Μάτια» στον ψεσινό αγώνα είχε η Σάλ-
κε. Δύο άτομα του επόμενου αντίπαλου
του ΑΠΟΕΛ κατασκόπευσαν τους «γα-
λαζόκιτρινους». 

ΔΙΟΡΘΩΤΙΚΕΣ
ΚΙΝΗΣΕΙΣ
Χθες το απόγευμα η
διοίκηση του Απόλ-
λωνα συνήλθε και
μελέτησε την κατά-
σταση που έχει δη-
μιουργηθεί μετά την
άσχημη εμφάνιση
και την ήττα από την
ΑΕΛ, και  όπως πλη-
ροφορούμαστε οι
επαφές θα συνεχι-
σθούν και σήμερα
ώστε να γίνουν οι
απαιτούμενες διορ-
θωτικές κινήσεις.
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